

СВЕТЛОЕ НА ТЁМНОМ

Оружейные фонари и целеуказатели ЭСТ



Петербургская сеть магазинов «Русское оружие» традиционно много внимания уделяет отечественным товарам, среди которых многообразием ассортимента выделяется продукция тульского предприятия ЭСТ. Уже пятнадцать лет фирма выпускает оружейные фонари, лазерные целеуказатели, кронштейны для установки различных аксессуаров на оружии, дульные устройства, элементы прицельных устройств, корректоры мушек и целиков, прицельные комплексы с интегрированными целеуказателями и т. д.

Особенный интерес для любителей оружия представляют фонари и целеуказатели ЭСТ. В первую очередь из-за своей надёжности и умеренной стоимости, а также благодаря тому, что из ассортимента предприятия можно подобрать оптимальную комбинацию прибора с фирменным установочным кронштейном, гарантирующим устойчивое положение фонаря и несбиваемость пристрелки целеуказателя.

В магазинах «Русского оружия» продаются фонари ЭСТ нескольких

типов, отличающиеся друг от друга типом лампового модуля (ксеноновый или диодный), габаритами, присоединительными размерами и используемыми элементами питания (аккумуляторы или литиевые батареи).

Например, в зависимости от модели, световой поток ксеноновых осветителей имеет интенсивность от 80 лм (модель ФО-2М) до 165 лм (ФО-2М-1), а выпускаемая в этом же корпусе модель ФО-2Л с диодным модулем светит аж на 200 лм. К особенностям последней модели

относится двойное световое пятно, в котором центральная зона освещена особенно ярко (диаметр 9 метров на дистанции 50 м), а вокруг формируется пятно с более мягким светом, позволяющее контролировать обстановку вблизи стрелка.


Поскольку фонари ЭСТ предназначены для установки на оружие и вместе с ним испытывают динамические перегрузки при выстреле, в конструкции корпусов предусмотрены специальные элементы, обеспечивающие стойкость фонаря к ударным нагрузкам, а сам корпус изготавливается из высокопрочного алюминиевого сплава, защищающего «начинку» от механических повреждений. Модели, работающие от аккумуляторов, производитель комплектует сетевым зарядным устройством, а дополнительно можно приобрести зарядку для автомобильного прикуривателя, открывающийся красный (сигнальный) светофильтр и инфракрасный фильтр, превращающий фонарь в ИК-прожектор, используемый в комплексе с прибором или прицелом ночного видения.

В дополнение к фонарям основной серии, в продаже можно найти компактный диодный вариант ФО-4М

(световой поток 200 лм) и светодиодный прожектор ПС-3, три осветительных модуля которого обеспечивают интенсивность светового потока в целых 500 лм.

Лазерные указатели ЭСТ, предназначенные для установки на ружья и карабины отличаются друг от друга элементами питания (аккумуляторы или литиевые батареи) и способом монтажа на оружии – через дополнительный кольцевой кронштейн или интегрированная гайка для различных моделей помповых и самозарядных ружей с подствольным магазином. Модель с батареями компактнее и легче аккумуляторного аналога.

Целеуказатели оснащают лазерным излучателем мощностью 0,4 мВт (мощность 0,63 мкВт), который фокусируется таким образом, чтобы обеспечить диаметр светового пучка 25 мм на дистанции 25 метров. Производитель гарантирует функционирование своих изделий в диапазоне температур от -20°C до $+40^{\circ}\text{C}$.

В заключение напомним читателям, что в магазинах сети «Русское оружие» можно приобрести не только фонари и целеуказатели, но самое разнообразное оружие, улучшить функциональность которого и призваны всевозможные аксессуары. 



Сеть магазинов «Русское оружие»

«Русское оружие» – (812) 273 89 10
«Бушель» – (812) 430 98 19
«Оружейная палата» – (812) 714 17 65
«Снайпер» – (81370) 3 21 10
«Беркут» – (812) 542 22 20
«Ружьё» – (812) 560 52 94